

## Office of the City Clerk

City Hall 121 N. LaSalle St. Room 107 Chicago, IL 60602 www.chicityclerk.com

## Legislation Details (With Text)

**File #:** O2012-70

Type: Ordinance Status: Passed

File created: 1/18/2012 In control: City Council

**Final action:** 2/15/2012

Title: Correction of City Council Journal of Proceedings of July 6, 2011

**Sponsors:** Moreno, Proco Joe

Indexes: Year 2011

Attachments: 1. O2012-70.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/15/2012	1	Committee on Committees, Rules and Ethics	Recommended to Pass	
2/15/2012		City Council	Passed	Pass
1/18/2012	1	City Council	Referred	

Correction of City Council Journal of Proceedings of July 6, 2011